



В Республике Татарстан осужденный подозревается в дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего Саркиса Манукяна. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, днем 21 сентября 2019 года осужденный Манукян находясь в камере ИК-8 УФСИН России по РТ в городе Альметьевске, разрисовал стены антиобщественными рисунками, после создал задымление в камере. В дальнейшем злоумышленник набросился на прибывших с огнетушителем сотрудников учреждения. В отношении одного из них он применил удушающий прием. Однако сотрудники пресекли действия Манукяна .

Следует отметить, что в 2017 году Манукян был приговорен к 7 годам лишения свободы за незаконное лишение свободы, незаконное проникновение в жилище, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью и грабеж.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1398527>